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Hà Nội, ngày 19 tháng 08 năm 2014 

  

Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Long An 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 889/CT-TTr ngày 24/6/2014 của Cục Thuế tỉnh 
Long An về chính sách thuế đối với nhà thầu nước ngoài, về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý 
kiến như sau: 

Tại khoản 1 Điều 1 Thông tư số 134/2008/TT-BTC ngày 31/12/2008 của Bộ Tài chính về 
thuế nhà thầu quy định về đối tượng áp dụng như sau: 

“- Tổ chức nước ngoài kinh doanh có cơ sở thường trú tại Việt Nam hoặc không có cơ sở 
thường trú tại Việt Nam; cá nhân nước ngoài kinh doanh là đối tượng cư trú tại Việt Nam hoặc 
không là đối tượng cư trú tại Việt Nam (sau đây gọi chung là Nhà thầu nước ngoài) kinh doanh 
tại Việt Nam hoặc có thu nhập phát sinh tại Việt Nam trên cơ sở hợp đồng, thỏa thuận, hoặc cam 
kết giữa họ với tổ chức, cá nhân Việt Nam”. 

Theo trình bày của Cục Thuế tỉnh Long An tại công văn số 889/CT-TTr nêu trên thì Công 
ty TNHH Sapporo Việt Nam là Công ty TNHH do 02 tổ chức góp vốn, bao gồm: Tổng công ty 
thuốc lá Việt Nam (chiếm 29% phần vốn góp) và Công ty Sapporo Asia Private Limited 
Singapore (là công ty con của Công ty Sapporo Holdings Limited, chiếm 71% phần vốn góp). 

Như vậy, Công ty TNHH Sapporo Việt Nam không phải là chi nhánh hoặc công ty con 
100% vốn sở hữu của Công ty Sapporo Holdings Limited nên Hợp đồng Công ty TNHH 
Sapporo Việt Nam ký với Công ty Sapporo Holdings Limited về việc sử dụng lao động thuyên 
chuyển là hợp đồng nhà thầu. 

Căn cứ các nội dung trên, Tổng cục Thuế đồng ý với ý kiến của Cục Thuế tỉnh Long An 
nêu tại công văn số 889/CT-TTr nêu trên. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh Long An biết. 
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